
ГОЛОВНА КИЇВ МІСТ ПАТОНА РЕМОНТУВАТИМЕ КП, У ЯКОГО АУДИТ ВИЯВИВ ПОРУШЕННЯ НА 56 МЛН ГРН, — МЕДІА

Міст Патона ремонтуватиме КП, у якого аудит виявив порушення на

56 млн грн, — медіа
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Після публікації серії розслідувань про стан і затягування ремонту мосту Патона в Києві зрушив

процес підготовки до протиаварійних робіт. Водночас контроль за їх виконанням здійснюватиме КП

“Київавтошляхміст”, у діяльності якого нещодавно аудитори виявили багатомільйонні порушення та

ризики втрат бюджетних коштів.

Після трьох серій розслідування щодо мосту Патона, в яких йшлося про багаторічне затягування ремонту

та бездіяльність відповідальних структур, ситуація отримала продовження. Невдовзі після оприлюднення

матеріалів КП “Київавтошляхміст” оголосило тендер на розробку проєкту протиаварійних робіт на мосту.

Вартість проєктування становить понад 2,2 млн грн.

Виконавцем робіт визначено Інститут сталевих конструкцій імені Шимановського. Однак питання

викликає не підрядник, а саме замовник робіт. У лютому 2026 року було оприлюднено звіт аудиторської

перевірки КП “Київавтошляхміст”. Аудит охопив закупівлі підприємства на загальну суму 189 млн грн. За

результатами перевірки аудитори виявили порушення на понад 56 млн грн, що становить більше чверті

від усіх проаналізованих коштів. У звіті зазначається:

“В результаті аудиту закупівель КП “Київавтошляхміст” виявлено фінансових порушень, що призвели до

ризику втрат на суму 87 млн грн. Серед зафіксованих порушень: закупівля цементу за цінами, що

перевищували середньоринкові на 24,47%; закупівля пального за цінами, вищими на 6,37–10,75%;

наявність дискримінаційних умов у тендерній документації. Зокрема, частка задоволених скарг до

Антимонопольного комітету України щодо закупівель підприємства зросла з 63,64% у 2023 році до 88,89%

у 2025 році. Аудитори також звернули увагу на низький рівень конкуренції під час проведення закупівель.

Низькі значення показників конкуренції можуть свідчити про системні випадки дискримінаційних вимог,

можливий зв’язок між учасниками закупівель та узгоджені дії”.

Таким чином, попри початок підготовки до протиаварійних робіт на мосту Патона та залучення

профільного проєктного інституту, контроль за якістю та виконанням робіт здійснюватиме підприємство,

до якого аудитори мають серйозні претензії через виявлені фінансові порушення та ризики

неефективного використання бюджетних коштів.

Читати також: У Києві комунальне підприємство “Київавтошляхміст” замовило проєкт протиаварійних

робіт для мосту Патона. На розробку документації планують витратити понад два мільйони гривень, після

чого мають визначити остаточну вартість самого ремонту.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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